

TÁJÉKOZTATÓ

A 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia tagozati üléseinek nyilvánosságáról

A 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (37. OTDK) célja, hogy országos bemutatási és értékelési fórumot biztosítson a legkiválóbb egyetemisták és főiskolások 2023–2025-ben elért, és intézményi TDK-konferenciákon már minősített tudományos és művészeti eredményei számára.

Az OTDK szakmai tagozati előadási hagyományosan nyitva állnak a nyilvánosság előtt.

A 37. OTDK-n első alkalommal az OTDT Elnöksége azt is biztosítani kívánja, hogy a tagozati előadások többsége élő közvetítésben követhető legyen az OTDT internetes platformjáról. A közvetítések célja, hogy erősítsék az OTDK, az egyetemek és a szekciók közös tehetséggondozó munkájának ismertségét és elismertségét, ezáltal az OTDK-s fiatalok teljesítménye motivációt adjon a középiskolák és egyetemek diákjainak a további tudományos munkára, illetve felhívják a felvételizők figyelmét a rendező intézményre.

A tagozatok ülések versenyzői az élő közvetítésről adatkezelési tájékoztatót kapnak és nyilatkozatot tesznek. A közvetített tagozati ülés versenyzője a nevezés során az OTDT online rendszerében nyilatkozik arról, hogy hozzájárul vagy nem járul hozzá előadása és előadása értékelésének élő közvetítéséhez. Javasoljuk, hogy a versenyző döntése előtt konzultáljon témavezetőjével, illetve - ha vannak – a kutatásában közreműködő szerzőtárs(akk)al. A közvetítő platform műsorrendje a közvetítés esetleges szünetelését előre fogja jelezni.

A tagozati ülés további résztvevői (zsűritagok, opponensek) a regisztráció során nyilatkozhatnak az élő közvetítés adatkezelési tájékoztatójának elfogadásáról vagy elutasításáról.

Az OTDT Elnöksége médiakommunikációs stratégiájának megfelelően törekszik a 37. OTDK eseményeire a nyilvánosság és a média figyelmét ráirányítani.

Hiszünk abban, hogy minden OTDK-s kutatás és a mögötte álló teljesítmények olyan értékek, amelyeket meg kell mutatnunk a nyilvánosságnak, ezzel is továbbítva az OTDK 70 éves örökségét.

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács Elnöksége